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ΘΕΜΑ:  Προσφορά γραφείων ταξιδίων  για την πολυήμερη 
εκδρομή της Γ΄                Λυκείου

 Σας γνωρίζουμε ότι τo σχολείο μας πρόκειται να πραγματοποιήσει την
πολυήμερη εκπαιδευτική εκδρομή της Γ΄τάξης στο εξωτερικό,  κατά το
πρώτο δεκαπενθήμερο του Φεβρουαρίου 2023. 

Παρακαλούμε  να  μας  αποστείλετε  την  αναλυτική  προσφορά  του
πρακτορείου  σας ΚΛΕΙΣΤΗ  μέχρι  την  Δευτέρα  23/10/  2023  και  ώρα
11:30πμ.

σύμφωνα με τα παρακάτω δεδομένα:

Χρονική περίοδος:Πρώτο δεκαπενθήμερο Φεβρουαρίου 2023
Αριθμός μαθητών: περίπου 70 (μάξιμουμ 80)
Αριθμός συνοδών:5
Ημέρες: 6 ή 7



ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΙ 

1  η   περίπτωση:  ΙΤΑΛΙΑ    (π.χ  Ρώμη-Φλωρεντία  ή  άλλος  προτεινόμενος  
συνδυασμός)(αεροπορικώς)

2  η   περίπτωση: ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΥΡΩΠΗ   (π.χ Πράγα-Βερολίνο/Πράγα-Βιέννη/  
Βουδαπέστη-Βιέννη) (με ημερήσια εκδρομή σε Καρλόβυ Βάρυ ή Δρέσδη)
(αεροπορικώς)

3  η   περίπτωση:  ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ-ΡΟΥΜΑΝΙΑ    (Σόφια-Βουκουρέστι-  
Φιλιππούπολη)(οδικώς)

 Διαμονή:    Διαμονή  σε  ξενοδοχεία  4  αστέρων  (κατά  προτίμηση  
κεντρικά) με αποδεικτικό προκράτησης (όταν αποφασιστεί )

 Αεροπορική  εταιρεία  και  πτήσεις:  Αποδεκτές  μόνο  πτήσεις
απευθείας με δυνατότητας βαλίτσας κανονικής  (όχι μικρή των low
cost εταιριών) και χειραποσκευής.

 Επιβεβαίωση κράτησης θέσεων από την αεροπορική εταιρεία 
 Μετακίνηση  (ξεναγήσεις,  ημερήσιες  εκδρομές):  σύγχρονο

λεωφορείο  που  να  πληροί  τις  προϋποθέσεις  της  κείμενης
νομοθεσίας  για  την  ασφάλεια  των  μαθητών  στη  διάθεση  του
σχολείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής επί  24ωρου βάσεως.
Άρα,  να  υπάρχει  πρόβλεψη  για  2ο οδηγό  για  την  προαιρετική
βραδινή έξοδο και θέμα ασφάλειας.

 Έμπειρος  επαγγελματίας  αρχηγός/ξεναγός  με  γνώση  των
επισκέψιμων περιοχών.

 Δωμάτια: δίκλινα ή τρίκλινα για τους μαθητές.
 Δωμάτια: μονόκλινα για τους συνοδούς.
 Διατροφή: πρωινό ή ημιδιατροφή εντός ξενοδοχείου. 

Αριθμός και είδος ξεναγήσεων.

 Κόστοςεπισκέψεων:  Στην  προσφορά καλό θα  ήταν  να  δίνονται
ξεχωριστά  ενδεικτικές  τιμές  εισόδου  σε  μουσεία  και  χώρους  με
εκπαιδευτικό ενδιαφέρον, εκδρομών, διασκέδασης.

Δωρεάν συμμετοχές: τουλάχιστον 2 

Εγγυήσεις: 
α)Φωτοτυπία  της  άδειας  λειτουργίας  από  τον  Ε.Ο.Τ.,  η  οποία  να
βρίσκεται σε ισχύ.
β) Βεβαίωση του ξενοδοχείου για διαθεσιμότητα και προ-κράτηση.
γ)  Ασφάλιση  Ευθύνης  Διοργανωτή:  Ατομική  ταξιδιωτική  και
ιατροφαρμακευτική  ασφάλιση  σύμφωνα  με  την  κείμενη  νομοθεσία



(φωτοτυπία  συμβολαίου)  και  βεβαίωση  ασφάλισης  με  την  ονομαστική
λίστα του σχολείου, 2 – 3 ημέρες πριν την αναχώρηση.
δ)  Με  το  πέρας  της  εκδρομής  θα  δοθούν  στους  μαθητές  ατομικές
αποδείξεις πληρωμής.

Για όλες τις υπηρεσίες που αναγράφονται παραπάνω ζητείται το συνολικό
κόστος  της  εκδρομής,   καθώς  και  το  κόστος  ανά  μαθητή.  Να  είναι
ενσωματωμένοι στην τιμή και οι φόροι ξενοδοχείων και αεροδρομίων και
οποιαδήποτε άλλη οικονομική επιβάρυνση.

Αποδοχή από το πρακτορείο ρήτρας αν αθετηθούν οι όροι του συμβολαίου
από την πλευρά του πρακτορείου: το 1/6 του ποσού θα αποδοθεί μετά το
πέρας της εκδρομής.

Προσοχή: Καμία  προσφορά  δεν  θα  γίνει  δεκτή  αν  δεν
περιλαμβάνει όλα όσα απαιτούνται και αναφέρονται παραπάνω.

Το  άνοιγμα  και  η  αξιολόγηση  θα  γίνει  παρουσία  Δ/ντριας,  2
εκπροσώπων  του  Συλλόγου  Γονέων  και  Κηδεμόνων,  2
εκπροσώπων του 15μελούς και 1 πιθανού συνοδού.

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

                   Πολίτου Μαρία 
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